
安装指南
CN

嵌入式立式

多机安装

冷藏冰箱和冷冻冰箱
RS6121S型、RS6121SH型、RS7621S型、RS7621SH型、RS4621F型、 

RS6121F型和RS7621F型
冷藏/冷冻冰箱

RS6121W型、RS7621W型和RS9121W型

酒柜
RS6121V型



2

安全警告

警告！
有触电危险
如不遵照此建议，可能会造成触电伤亡事故。
• 在使用此电器之前，务必仔细阅读并遵守本用户指南上

的安全警告部分。

警告！
有割伤危险
如不小心，可能会造成人身伤害。
• 小心：面板边沿很锋利。
• 关抽屉时小心不要夹住手指。

警告！
倾倒危险
• 此电器在安装妥当之前可能会倾倒。让儿童远离此电

器，务必要小心。如不遵照此建议，可能会造成严重人
身伤害。

• 此电器上部很重，必须固定上部防止前倾。
确保此电器在装入酒之后仍然稳定：
• 必须由专业安装人员根据本指南上的安装步骤安装防倒

支架和配件。



3

安全警告

阅读并妥善保存本指南

警告！
在安装或使用此电器之前仔细阅读本说明书避免发生危险。
	z 请让电器安装人员阅读本说明书。
	z 所有电气元件都带电。
	z 在维修和安装之前断开电源。

在安装之前
	z 电器配有前后脚轮，便于前后移动。请勿侧向移动电器，以免损坏脚轮或地板/地面。
	z 确保此电器不受灶头、烤箱或洗碗机等发热电器的影响。
	z 为了避免电气接头和水管接头损坏，此电器只能由资深安装人员或接受过斐雪派克专

业培训和支持的维修技术员安装。
	z 必须根据当地法规要求连接所有电源线和地线，必要时请持证专业人员进行连接。
	z 避免在安装此电器时使用接地故障断路器 (GFCI)。
	z 确保正确安装此电器。安装不当会造成电器故障，此类故障不在电器保修范围内。

打开包装
	z 此电器很重，移动和安装最少需要两个人配合。
	z 当此电器还在托板上时，取出安装套件（内箱）和镶边条套件（外箱）。
	z 避免在移动或安装此电器时刮花电器表面。
	z 在把此电器移动到安装地点时，要让电器保持稳定并关上门，以防电器倾倒。
	z 切记在把此电器移动到安装地点之前，让电器脚处于收回状态。
	z 如果电器损坏，请联系斐雪派克经销商。
	z 确保所有零部件和配件齐全。请参阅“在安装之前”部分。
	z 记录默认WiFi 密码、型号和注册号，便于日后维护或修理电器。

电气/水管连接
	z 此电器的电源插座和水管接头可以位于便于修理或断开的相邻区域或单元（橱柜或壁柜）里。
	z 确保在没有电气连接时，便于开关隔离开关。



4

安全警告

安装
	z 必须把随附提供的防倒支架和配件固定在安装柜壁上，它能承受100千克负载。
	z 确保正确安装防倒支架，以防此电器在开门时前倾。
	z 确保在把此电器推进安装柜时，门处于关闭状态。
	z 确保在把此电器推进安装柜时，不碾压或损坏电源线。
	z 为了进行齐平安装，安装门板时确保门板与安装柜表面齐平。确保电器位于安装柜中央位置。
	z 电器四个脚必须同时落地，以防电器移动位置。如果把电器安装在松软或不平整的地面上，

可能会造成门封条扭曲变形。
	z 在固定或对齐电器时，如果用电动螺丝刀拧紧固定螺丝，要使用低速小扭矩设置。
	z 打开电器门取出电器两侧的校准规，然后重新拧紧螺丝。

不锈钢门板
	z 防止 Fisher and Paykel 不锈钢门板表面刮花或损坏。
	z 在安装手柄之后，撕掉门板内表面边上的蓝色胶带。
	z 建议在电器门上安装搁架并加上一定量的重物，确保门板间隙宽度准确无误。 

RS61 型号加 15 千克重物 ，RS76 型号加 20 千克重物。

定制面板
	z 如果使用定制门板，确保如定制门板安装尺寸部分所述准备门板。
	z 只要螺丝不穿出门板，且门板总重量不超过允许重量，可以使用任意厚度的定制门板。请参阅“门板尺

寸”部分，了解产品的最大门板重量。
	z 为了避免触碰门板安装支架，切勿把手柄螺孔放在标记部位。
	z 钻螺孔处的门板厚度不得小于16mm。

调换门铰链（可选）
	z 每个型号的门铰链都可以换向。可以另外购买铰链换向套件，把门铰链从电器右边

移到左边，或者从左边移到右边。



5

随附提供的零部件

安装套件（内包装箱）

镶边条安装零件（外包装箱）

其他零部件包

水管接头套件

	F 侧面支架(12)

	F 支架滑轨(12)

	F 侧面垫板支架(12)

	F M5x12十字螺丝(44)

	F 上门板侧面盖板(2)

	F 下门板侧面盖板(2)

	F 抽屉上镶边条(1)

	F 门板模板(1)

	F 安全指南

	F 水过滤器（已预装）

	F 夹头式锁箍(1)

	F 6mm不锈钢编织软管带7/16-24 UNS 
螺纹(1)

	F 6.35mm套接头(2)

	F 门板侧面盖板(2) 	F 门板模板(1)

	F 安全指南 	F 活性碳空气过滤器#862755 (2)

	F 防倒支架(1)

	F 塑料锚栓(5)

	F 10-12x35mm十字螺丝(5)

	F 铰链限位销(3)

	F 踢脚板密封条(1)

	F 气流隔板盖(1)

门板安装套件

冷藏/冷冻冰箱

冷藏/冷冻冰箱、冷藏冰箱、冷冻冰箱

仅制冰机和饮水机组合型冰箱

冷藏冰箱、冷冻冰箱、酒柜

酒柜

防倒支架组件

其他零部件



6

随附提供的零部件

安装连接套件

	F 接头套(2)

	F M6盘头螺丝(1)

	F M6六角螺母(1)

	F M5六角螺栓(2)

	F 法兰接头罩(2)

	F 中央铝合金条(1)

接头紧固件套件

镶边条

用于多台电器并排安装。仅选择的电器随附提供（冷冻冰箱和酒柜）。对于其他型号，可以向 Fisher 
and Paykel 授权经销商另外购买连接套件 (AJ-RS84LR)。请访问 fisherpaykel.com 了解更多信息。

有关可用配件的更多信息，请参阅规划指南。要查看规划指南，
请扫描二维码或访问 fisherpaykel.com/specify。按电器类
型、产品名称或型号代码搜索。

铰链调换套件

	F M5六角螺母(2)

	F 左铰链支架(1)

	F 左上铰链支架(1)

	F Dual lock 蘑菇搭扣(4)

	F 左支架转接头 K05 (2)

	F 左上槽板支架(2)

	F 左上铰链槽板(1)

	F M5 六角螺母(2)

	F 右铰链支架(1)

	F 右上铰链支架(1)

	F Dual lock 蘑菇搭扣(4)

	F 右支架转接头K05 (2)

	F 右上槽板支架(2)

	F 右上铰链槽板(1)

右侧转左侧套件 (848183P)

左侧转右侧套件 (848184P)

铰链调换套件可以向 Fisher and Paykel 授权经销商另外购买。请访问 fisherpaykel.com 了解更多
信息。

http://www.fisherpaykel.com
http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify
http://www.fisherpaykel.com


7

工具

	F 扳手 	F M4内六角扳手

	F 电动螺丝刀

	F 一字螺丝刀

	F 一字螺丝刀

	F 十字螺丝刀

	F 叉车

	F 电工刀(1)

	F T20星头螺丝刀 
（换铰链用）

	F 8mm套筒扳手 
（用于安装接头螺栓）

	F 13mm套筒扳手 
（用于安装冷藏/冷冻冰箱抽屉面板）

	F 钢锯 
（用于切割气流隔板）

随附

不随附



8

查看您的产品规格

有关产品、橱柜和服务的完整规格，请参阅规划指南。要查看规划
指南，请扫描二维码或访问 fisherpaykel.com/specify。按电器
类型、产品名称或型号代码搜索。 

安装柜尺寸 双机安装
46厘米型号 61厘米型号 76厘米型号 91厘米型号

mm mm mm mm

A 安装柜总高度 2134 2134 2134 2134

B 安装柜总宽度 915 1219 1525 1829

C 安装柜最小总深度* 635 635 635 635

D 定制门板宽度 453 605 758 910

* 假定门板厚度为19mm

A

C

B

D

双机安装的安装柜尺寸。
所有其他的产品、安装柜和面板尺寸信息均可在规划指南中找到。安装指南和规划指南应一起使用，以实现最佳安装。

http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify


9

查看您的产品规格

有关产品、橱柜和服务的完整规格，请参阅规划指南。要查看规划
指南，请扫描二维码或访问 fisherpaykel.com/specify。按电器
类型、产品名称或型号代码搜索。 

安装柜尺寸 三机安装
46厘米型号 61厘米型号 76厘米型号 91厘米型号

mm mm mm mm

A 安装柜总高度 2134 2134 2134 2134

B 安装柜总宽度 1371 1827 2286 2742

C 安装柜最小总深度* 635 635 635 635

D 定制门板宽度 453 605 758 910

* 假定门板厚度为19mm

A

C

B

D

三机安装的安装柜尺寸。
所有其他的产品、安装柜和面板尺寸信息均可在规划指南中找到。安装指南和规划指南应一起使用，以实现最佳安装。

http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify


10

在安装之前

1. 测量安装柜尺寸。确保满足所有最
低规格要求并考虑间隙。

2. 确保地面平整且干净，并已完成
回转结构（如果需要）。

3. 确保水电管线便于开关，安装正
确无误。如果接头位于电器后面，
建议使用隔离开关。

fisherpaykel.com/specify

http://fisherpaykel.com/specify


11

打开包装

1. 剪开包装箱顶部的包装带和印刷的
线条。提起并拆除。

将纸板放在一边以备后用。

2. 取下电器背面的镶边条。

3. 取出电器里的安装套件和其他零
部件。



12

拆卸预先安装的零部件

上镶边条
先从产品的无铰链侧松开上镶 
边条，然后从铰链滑出。

顶部门盖
松开顶部门盖的两端，向外拉开即
可取出。确保磁铁保持在原位。

下护栅
向外拉以从磁铁上取下下护栅。



13

拆卸预先安装的零部件

上护栅
打开水过滤器盖板，然后拆卸 
#8x16 螺丝。
从护栅两端拆卸两个 #8x16 螺丝。
向外拉护栅即可取出。

踢脚板安装板
拆卸螺丝，然后拆卸踢脚板安 
装板。

气流隔板
拆卸螺丝，然后拆卸气流隔板。



14

移动电器

1. 移动电器时要小心。用胶带将门粘
上以防止其打开。

2. 拆卸托板无铰链侧的支架。

3. 将电器稍稍前倾，然后把手推车
货叉插入托板和电器之间。

任何时候都需要两个人。



15

移动电器

4. 使用角柱将电器固定在手推车货
叉上，以防止挤压侧边镶边条。

5. 取出剩余的支架。

6. 倾斜产品并取出托板。把电器推
到安装位置。



16

安装防倒支架

1. 确保有墙筋或实心表面。

2. 测量地面到电器正面突出部的高
度，然后在安装柜后壁上标出高度。
防倒支架的安装高度不得超过 
2138mm，以确保产品不会倾倒。

3. 如果安装柜深度大于635mm

需要在防倒支架旁安装一个垫板，
以使深度达到635毫米。



17

安装防倒支架

4. 实心墙安装
利用支架做标记，在后壁或垫板上
预钻4个螺孔。使用四颗十字螺丝
固定

5. 砖墙安装
利用支架做标记，在后壁上预钻4个
螺孔。往每个螺孔里插入1个塑料膨
胀管并用锤子敲进螺孔，直到塑料
膨胀管与后壁齐平，然后用四颗十
字螺丝固定

6. 确保正确安装防倒支架，以防此
电器在开门时前倾。



18

产品准备

1. 用随附提供的内六角扳手和直扳
手拆卸门顶上M8螺丝的M8螺母和
M8垫圈。

2. 拆卸吊架收好备用。如果需要，
对下面的抽屉重复上述操作。

3. 松开M8螺丝3mm。

3 毫米



19

产品准备

4. 将棘螺丝插入产品的左上方和右
上方，以保护橱柜。

5. 松开门顶部和底部的螺丝。

6. 在与门对齐之前，确保校准规的
方向正确。

左 右



20

产品准备

7. 将校准规插到门螺丝上。将校准
规向下推以“锁定”到位，然后拧紧
螺丝固定。

8. 从与相邻产品连接的一侧卸下两
个螺栓。

9. 安装法兰接头，然后用3mm内六
角扳手拧紧法兰接头。



21

产品准备

10. 拆卸相邻电器之间的槽板镶 
边条。



22

连接产品

1. 把电器推进安装柜之前，确保门
已关闭。

2. 用随附提供的M6螺丝和螺母把两
个下支架固定在一起。用4mm内六
角扳手和10mm扳手拧紧螺母。
确保固定好支架，然后继续安装。

3. 用随附提供的第一个M5螺栓和
接头套把两个上支架固定在一起。
用8mm套筒板手和十字螺丝刀拧
紧接头套，直到接头套与支架表面
齐平。



23

连接电器

5. 确保法兰接头如图所示接触两台
相邻电器。

4. 手柄与手柄安装：
用随附提供的第二个M5螺栓和接头
套安装。
对于手柄与手柄安装，要使用两侧的
两个螺栓。
对于手柄与铰链安装，只使用一个插
入手柄侧的接头螺栓。



24

插入铰链限位销（可选）

1. 如要把开门幅度限制为90°， 
把2个铰链限位销分别插入上下 
铰链。

2. 冷藏/冷冻冰箱型号：
在将销子安装到下铰链之前松开中
央隔板。
重新安装中央隔板。



25

水电连接

1. 把编织软管的一端接到水阀上。
连接前先用水冲洗软管以清除里面
的碎屑。

2. 将软管从产品后部推过底座。

3. 将软管连接到隔离阀。



26

水电连接

1. 必要时用扎线捆绑电源线以防止 
下垂，降低电源线在电器背面发生
缠绕的风险。

2. 把电源线插头插到电源插座上，
然后接通电源。

3. 在首次接通电源之后，电器默认
为为安装模式。



27

1. 把两台电器慢慢推进安装柜里。

2. 根据门板厚度在门的安装柜侧画
出深度校准规台阶。

3. 让划线与相邻橱柜正面齐平。

在安装柜中的位置



28

1. 顺时针旋转左侧螺丝，降低支脚，
调整电器前端。
我们建议在钻头上做标记，并计算
完全接触支脚所需的匝数。

2. 顺时针旋转右侧螺丝，降低 
支脚，调整电器后端。

3. 调整外侧前支脚，然后调整外
侧后支脚。在把电器推进安装柜之
后，降低中间调平脚。
确保上支架接触到安装柜。

调平和固定



29

调平和固定

4. 调整螺丝时检查校准规。
用直尺检查电器和安装柜侧壁之间
的间隙是否相等。

5. 用 8Gx16 沉头螺丝将两个下侧
面支架分别固定在安装柜两面的侧
壁上。

6. 用两个8Gx16沉头螺丝将两个上
支架分别固定在安装柜两侧。



30

门板准备（预制门板）

1. 撕掉手柄安装区域的蓝色胶带和
保护膜。

2. 取出门板上的4个塞子。

3. 使用四颗M5x25六角螺丝将手柄
安装到面板上。

冷藏/冷冻冰箱型号：
对下面的抽屉重复上述步骤。



31

门板准备（预制门板）

5. 用 M5x12 十字螺丝把上吊架安 
装在门板上的螺孔里。

4. 在安装手柄之后，撕掉门板内表
面边上的蓝色胶带。

6. 让侧面支架对齐门板上的安装 
位置。使用随附提供的螺丝固定。 
确保支架固定牢固，直接拧紧螺 
丝即可。



32

7. 冷藏/冷冻冰箱型号：
对下面的抽屉重复上述步骤。

门板准备（预制门板）

8. 酒柜型号：
将随附提供的橡胶镶边条安装在门
板后部的窗开口周围。确保镶边条
与内边缘齐平，不覆盖吊架。



33

门板准备（定制门板）

1. 重新检查门板规格，确保所有支架
位置都已标记。有关所有定制门板
的详细信息，请参阅规划指南。

所提供的模板也可用于定位支架孔
位置。按照模板上的指导进行 
操作。

fisherpaykel.com/specify

2. 将门板支架与门板对齐。使用随
附提供的M5x12螺丝固定。

3. 让侧面支架对齐门板上的安装 
位置。使用随附提供的螺丝固定。
确保支架固定牢固，直接拧紧螺 
丝即可。

http://fisherpaykel.com/specify


34

5. 使用四颗 M5x25 六角螺丝将手
柄安装到门板上。
确保手柄固定螺丝不影响侧面 
支架。

6. 冷藏/冷冻冰箱型号：
对下面的抽屉重复上述步骤。

门板准备（定制门板）

4. 冷藏/冷冻冰箱型号：
对下面的抽屉重复上述步骤。



35

门板准备（定制门板）

7. 酒柜型号：
将随附提供的橡胶镶边条安装在门
板后部的窗开口周围。确保镶边条
与内边缘齐平，不覆盖吊架。



36

安装门板

1. 确保将上安装螺丝松开 3 毫米。

2. 松开侧面螺丝。

3. 握住门板使其与门顶成一定角
度，然后放低门板使其落在安装螺
丝上。



37

安装门板

4. 确保让侧面支架脱扣，并松开上
安装螺丝。

顺时针转动安装螺栓降低门板高
度，反时针转动安装螺栓升高门板
高度。

5. 用安装套件里的呆扳手和L型内
六角扳手稍稍拧紧侧面螺丝和M8上
垫圈。

6. 往边上推门板进行水平调节。 
确保门板与安装柜正面齐平。



38

7. 将侧面螺丝安装到门板上。

8. 使用随附提供的扳手和内六角扳
手拧紧M8垫圈。

安装门板



39

1. 打开门，松开下支架螺丝。调节支
架，使支架顶到门板上。重新拧紧
支架螺丝。

2. 在支架上再拧一颗螺丝，将面板
锁定到位。

3. 检查所有间隙和触碰情况。

安装门板



40

1. 使用内六角扳手松开底座两侧的调
节支架盖螺丝。

2. 调整支架以达到所需的踢脚板 
深度。

3. 重新拧紧盖帽螺丝。

调节安装板支架



41

1. 如果安装板和底座之间有间隙：
将泡沫块安装到安装板的背面。
用力按压贴紧。

安装安装板

2. 用此前拆卸的螺丝重新安装安 
装板。



42

安装踢脚板（预制面板）

1. 将垫板对准电器的固定点，然后在
每个垫板的中心标记磁铁安装位置。

2. 将磁铁固定到垫板上。

3. 用固定夹将踢脚板固定到位



43

安装踢脚板（定制面板）

1. 将面板对准电器的固定点，然后标
记磁铁安装位置。

2. 将磁铁固定到垫板上。

3. 用固定夹将踢脚板固定到位。



44

安装护栅

上护栅 – 冷藏冰箱、冷冻冰箱和
酒柜
打开门，然后用#8x16螺丝固定护栅
两端和水过滤器舱盖。

上护栅 – 冷藏/冷冻冰箱
用#8x16螺丝重新安装上护栅。

下护栅
利用磁铁重新安装下护栅。
如果踢脚板高度为114-127mm， 
沿垂直肋裁短下护栅。



45

安装镶边条

顶部门盖
撕掉衬纸并确保磁铁在正确的 
位置。
让凹槽卡进磁铁外壳，让镶边条盖
紧贴在不干胶上。用力按压贴紧。
确保磁铁仍然留在原位且未损坏，
否则会影响电器正常工作。

门侧面盖板
把门侧面盖板插入两边的间隙里并
向下滑到位卡紧。用力按压贴紧。
确保侧面盖板顶部对准上门板 
扣件。

抽屉侧面盖板
把抽屉侧面盖板插入抽屉左右两边
的面板间隙里。
确保电器位于安装柜中央位置， 
以防侧面盖板妨碍安装柜。



46

抽屉上镶边条
让上镶边条对准抽屉，用力向下按
压使其卡进面板支架。
确保上镶边条与抽屉侧面盖板 
齐平。

上镶边条
把上镶边条的一端滑进铰链槽板。
按压另一端以固定。

铰链槽板盖
将铰链槽板盖滑进铰链槽板。按压
贴紧。

安装镶边条



47

1. 把中镶边条置于电器之间。

2. 向上推镶边条使其进入上支架。

3. 向下推镶边条使其进入下支架。

安装镶边条



48

4. 压中镶边条固定位置。

安装镶边条



49

1. 安装水过滤器。
要查看说明，请访问 
fisherpaykel.com/specify， 
输入“水过滤器”或过滤器型号代码。

安装水过滤器

fisherpaykel.com/specify

http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify


50

安装气流隔板

1. 撕掉气流隔板上的不干胶衬纸。

2. 用力按压气流隔板使其贴合在面
板底部。用螺丝把气流隔板固定在
面板上。

3. 将气流隔板盖安装到位。



51

退出安装模式

1. 按住 退出安装模式。



52

调换铰链（可选）

1. 把铰链里的T20螺丝打到0位置松
开铰链弹簧。
关上门，然后把电器向后放倒在托
板上。

建议先取出搁架，然后再拆卸门。拆卸门时要小心。

2. 拆卸上铰链和下铰链/中铰链上
的门铰链M6x10内六角螺丝取下电
器门。

拆卸门



53

调换铰链（可选）

1. 用一字螺丝刀完全打开上铰链并取
下铰链槽板盖。

拆卸上铰链

2. 拆卸M6x16沉头螺丝，然后拆卸
上铰链并放在一边。

3. 拆卸铰链槽板M6x16沉头螺丝，
然后拆卸铰链槽板和上槽板支架。



54

调换铰链（可选）

4. 拆卸M5x12沉头螺丝，然后拆卸
上铰链支架和垫板。

5. 对于无铰链侧，拆卸M6x16沉头
螺丝，然后拆卸槽板支架。

拆卸上铰链



55

1. 冷藏冰箱、冷冻冰箱和酒柜型号：
用一字螺丝刀完全打开下铰链并取
下铰链槽板盖。

调换铰链（可选）

拆卸下铰链

2. 冷藏冰箱、冷冻冰箱和酒柜 
型号：
打开下护栅上的水过滤器舱盖，然
后用手托住下护栅拆卸#8x16螺丝。

3. 冷藏冰箱、冷冻冰箱和酒柜 
型号：
拆卸2个M6x16沉头螺丝，然后拆
卸铰链。



56

4. 冷藏冰箱、冷冻冰箱和酒柜 
型号：
拆卸下护栅左下角和右下角 
的#8x16螺丝，然后拆卸下护栅。

5. 冷藏冰箱、冷冻冰箱和酒柜 
型号：
拆卸M6x16沉头螺丝，然后拆卸下
铰链支架。

切勿拆卸底座和安装柜定位支架。

调换铰链（可选）

拆卸下铰链



57

1. 冷藏/冷冻冰箱型号：
完全打开中铰链，取下铰链盖。 
拧下 M6x16 沉头螺丝，然后取下。

2. 冷藏/冷冻冰箱型号：
拆卸M5x12沉头螺丝，然后拆卸上
铰链支架和垫板。

调换铰链（可选）

拆卸中铰链



58

调换铰链（可选）

移动传感器盒（仅 18 英寸和 24 英寸型号）

1. 把霍尔传感器从传感器盒上取 
下来。

2. 把拦截器板电缆从传感器盒上取
下来。

3. 拆卸传感器盒上的2个#8x16 
螺丝。



59

调换铰链（可选）

移动传感器盒

4. 移动传感器盒，使相对的霍尔传
感器夹对准安装柜中心

5. 用两个#8x16螺丝把传感器盒重
新安装在安装柜上门板的预留 
孔里。

6. 在把拦截器板电缆压入固定叉之
前，把霍尔传感器夹到距安装柜中
心线最近的槽板里的传感器盒里。



60

调换铰链（可选）

重新安装上铰链

1. 使用M5x12沉头螺丝在新铰链侧重
新安装上铰链支架和支架垫板。

2. 用两个M6x16沉头螺丝把新铰链
槽板和槽板上支架安装在新铰 
链侧。
铰链套件包括新铰链槽板和槽板上
支架。

3. 使用两个M6x16沉头螺丝将铰链
固定在槽板里。



61

调换铰链（可选）

重新安装上铰链

4. 打开铰链并将上铰链槽板盖固定
到位。

5. 对于无铰链侧，使用M6x16沉头
螺丝安装新的槽板支架。



62

调换铰链（可选）

重新安装下铰链

1. 用两个M6x16螺丝把新的下铰链
支架安装在新铰链侧。
 确保支架顶上的凸耳插入底座前支
架上的插槽。

2. 将拆下的上铰链插入下支架凸 
耳中。将其旋转到位并用两个 
M5x12 沉头螺丝固定。

3. 打开铰链，然后安装新的上护栅
组件。



63

调换铰链（可选）

重新安装下铰链

4. 用三个 #8x16 螺丝固定：一个在
护栅左下角，一个在护栅右下角，
一个在水过滤器舱盖后面。

5. 将下铰链槽板盖板固定到位。



64

调换铰链（可选）

重新安装中铰链

1. 用M5x12沉头螺丝重新安装中铰链
支架和垫板。

2. 打开中铰链，然后用两个M6x16
沉头螺丝重新安装。



65

调换铰链（可选）

调换上门支架

1. 拆卸四个 M5x10 沉头螺丝，然后
拆卸门顶上的上转接支架。

2. 将两个螺母移到门顶的另一侧。

3. 用四个 M5x10 螺丝把新的上转接
支架安装在门顶的另一侧。



66

调换铰链（可选）

更换下门支架

1. 拧下 M6x25 螺丝，从门底部拆下
门板联锁托架和垫板。

2. 拧下两颗M6x25螺丝和一颗
M5x30螺丝，然后拆下下转接支架
和垫板。

3. 使用相同的螺丝将新的下转接支
架和现有的垫板安装到另一侧。
使用一颗M6x25螺丝将门板联锁托
架和垫板重新安装到另一侧。



67

调换铰链（可选）

重新安装门

1. 用四个M6x10内六角螺丝把门固
定在上铰链和下铰链/中铰链上。

2. 把T20螺丝打到I位置激活铰链
弹簧。

3. 重新安装所有盖板和镶边条



68

填写并妥善保存供日后参考：

型号

序列号

购买日期

购买人

经销商地址

安装人员姓名

安装人员签名

安装公司

安装日期

安装人员检核表

432153A   01.25

FISHERPAYKEL.COM

http://www.fisherpaykel.com


432153A   01.25

FISHERPAYKEL.COM

© Fisher & Paykel Appliances 2025 保留所有权利。

本指南所述的型号并非在所有市场上销售，随时会有变动。

本指南所述的产品规格适用于截至发行日所销售和描述的特定产品型号。 
本公司禀承不断改进产品之政策，上述规格可能随时会有变动。

如要详细了解本国销售的型号和规格，请访问公司网站， 
也可以联系当地的 Fisher & Paykel 经销商。

http://www.fisherpaykel.com

	安全警告
	随附提供的零部件
	工具
	查看您的产品规格
	在安装之前
	打开包装
	拆卸预先安装的零部件
	移动电器
	安装防倒支架
	产品准备
	连接产品
	插入铰链限位销（可选）
	水电连接
	在安装柜中的位置
	调平和固定
	门板准备（预制门板）
	门板准备（定制门板）
	安装门板
	安装门板
	调节安装板支架
	安装安装板
	安装踢脚板（预制面板）
	安装踢脚板（定制面板）
	安装护栅
	安装镶边条
	安装水过滤器
	安装气流隔板
	退出安装模式
	调换铰链（可选）

